

# 印度一架波音787坠毁在居民区

警方称已找到超过200具遇难者遗体,可能包含地面人员



▲坠机现场画面 央视截图  
▶消防员在坠机现场灭火 新华社发

印度航空公司一架波音787客机12日从该国艾哈迈达巴德机场起飞后不久坠毁。印度航空公司证实,坠毁的客机载有242名乘客和机组人员,其中包括169名印度公民、53名英国公民、1名加拿大公民和7名葡萄牙公民,飞机原定飞往英国伦敦盖特威克机场。另据消息人士说,乘客中包括217名成人、11名儿童和2名婴儿。

客机坠毁时撞上一家医学院宿舍,至少已造成5名学生死亡。警方称,暂不能最终确定客机失事造成的遇难人数。此前有媒体报道称,机上242人全部遇难。另据当地媒体报道,坠毁现场发现一名幸存者。记者从中国驻印度大使馆处获悉,根据印度航空公司最新公布的乘客国籍信息,机上没有中国籍乘客。

综合央视、新华社

## 客机原计划飞往伦敦

印度航空公司发表声明称,执飞从吉隆坡飞往艾哈迈达巴德机场飞往伦敦盖特威克机场的AI171航班发生事故。失事客机型号为波音787-8,于当地时间13时38分从艾哈迈达巴德机场起飞,“伤者正被送往最近的医院”。

这架飞机也成为全球首架因空难全损的波音787型飞机。

英国伦敦盖特威克机场在社交媒体上写道:“我们可以确认,今天从艾哈迈达巴德机场起飞时坠毁的AI171航班原定于(当地时间)18时25分降落在伦敦盖特威克机场。”

航班追踪网站“飞行雷达24”说,这架客机在起飞后不到一分钟的时间内即从雷达上消失。

从现场画面来看,飞机刚飞离航空区域,开始爬升,却未继续上升,而是突然坠落,随即引发大火。由于飞机刚起飞,油箱满油,

当地人称爆炸现场火势汹涌、声响巨大。

## 坠毁处为医学院学生宿舍

当地警方说,客机坠毁也导致地面人员伤亡。目前,已找到超过200具遇难者遗体,可能包含地面人员,大多数遗体烧毁严重。

另据报道,客机坠毁的居民区为机场附近一所医学院的本科生宿舍,已造成5名医学院学生死亡,另有多人受伤。据悉,印度古吉拉特邦前首席部长维贾伊·鲁帕尼也在失事客机上。

## 坠机现场发现一名幸存者

印度民航总局发表声明称,客机飞行员曾在起飞后不久向空中交通管制中心发出求救信号,但随后并未回应空管发出的呼叫。

印度总理莫迪12日在社交媒体上发文说,艾哈迈达巴德的悲剧“令人震惊和悲痛”。

英国首相斯塔默当天在社交

媒体上说,这架原计划飞往伦敦、搭载大量英国公民的客机在印度坠毁的画面“令人心碎”,他本人正持续关注事态发展。英国外交大臣拉米表示,英国正与印度方面密切合作,紧急调查事故情况并提供必要支持。

印度民航部长拉姆·莫汉·奈杜表示,正尽一切努力确保救援力量抵达现场。

记者获悉,当地警方称在坠机事故现场发现一名幸存者,目前在医院接受治疗。

警方表示,该幸存者在失事客机座位11A处被发现,但尚未确认其为机上人员还是地面人员。

## 波音股价盘前交易跌8%

当地时间12日,波音公司发言人针对印度客机坠毁事故表示,公司与印度航空公司保持联系,随时准备提供支持。

据悉,受事故影响,波音公司股价在美股盘前交易中下跌8%。

# 美国警方在洛杉矶市中心严阵以待,当地紧张气氛持续 海军陆战队士兵随时可投用

当地时间11日晚,美国北方司令部发表声明称,被派往洛杉矶市的约700名美国海军陆战队士兵已经完成必需的训练项目,将在48小时内随时投入使用。

声明称,被派往洛杉矶的美国海军陆战队和国民警卫队负责保护联邦人员和财产,不会展开执法行动。

美国洛杉矶市街头抗议11日进入第六夜,警方在市中心等地点严阵以待,紧张气氛持续。洛杉矶警方当天证实,前一夜宵禁过程中逮捕200余人。

洛杉矶警察局在社交媒体上持续通报抗议动态。当地时间11日晚的最新消息显示,洛杉矶市政厅前格兰德公园的大规模抗议人群分散,封堵市政中心多条街道,建议市民避开市政中心区域。

洛杉矶市长巴斯当地时间11日傍晚在社交媒体平台上提醒:“如果不在洛杉矶市中心生活或工作,请避开该地区并遵循执法部门的指导。破坏和暴力活动不



6月11日,警察在美国洛杉矶实行宵禁的区域逮捕抗议者 新华社发

会被容忍。”

洛杉矶警察局11日早些时候发表声明称,宵禁首晚,警方在驱散示威者过程中逮捕203人,此外有17人因违反宵禁被捕,3人因持有枪支被捕,1人因使用致命武器袭击警察被捕,1人因向洛杉矶警察局直升机投射激光束被捕。警方在行动中对人群使用“大量

非致命弹药。白宫11日证实,自6日以来当地已有330人被捕。

巴斯及洛杉矶周边地区多名市长11日联合举行记者会,呼吁联邦机构停止打击非法移民行动。巴斯称,联邦机构执法行动在移民社区引发恐慌,特朗普总统下令部署国民警卫队和海军陆战队造成局势恶化。据新华社

## 美国防部重新评估美英澳安全伙伴协定

美国国防部11日证实,五角大楼已正式开始重新评估前总统拜登执政时期美国、英国和澳大利亚签署的三边安全伙伴关系协定,以“确保盟友全力以赴为共同防御贡献力量”。

美国国防部官员当天在电邮中向新华社证实这一消息,称五角大楼评估这一关系协定的目的是确保其与美国总统特朗普的“美国优先”议程保持一致,包括“确保盟友全力以赴为共同防御贡献力量”,同时确保美军最高战

备状态和美国国防工业基础满足美国自身需求。

2021年9月,美英澳三国领导人共同宣布建立三边安全伙伴关系并开展核潜艇合作。澳大利亚是无核国家,三国推动极具核扩散风险的核潜艇合作,引发国际社会对三国深化军事同盟、破坏地区安全稳定的疑虑和担忧。

今年2月,美国防长赫格塞思在五角大楼会见澳大利亚副总理兼国防部长马尔斯特曾表示,特朗普支持这一协定。据新华社

## 美国撤离驻中东非必要外交人员

美国国务院11日说,已要求美国驻伊拉克使馆非必要人员及其家属撤离伊拉克。美国国务院在一份声明中说,它“正在不断评估所有使馆的人员部署是否合适……根据最新分析,我们决定减少驻伊拉克使馆的规模”。

五角大楼同一天表示,美国防长赫格塞思批准驻中东地区的美军家属自愿撤离。美媒援引匿名国防部官员的话报道,美军中央司令部正在监视“中东地区日益紧张的局势”。

美国有线电视新闻网以知情人士为消息源报道,由于中东地区安全风险增加,美国国务院还准备命令美国驻巴林和科威特大

使馆的非必要人员撤离。

美国国务院和国防部没有说明基于何种安全风险作出撤离决定,但许多分析人士认为这与担忧以色列可能打击伊朗核设施有关。近期,伊朗和以色列之间紧张局势升级,4月以来美伊关于伊朗核问题的谈判也没有取得进展。美国总统特朗普在11日播出的一个媒体播客采访中表示,他对美伊就伊朗核问题达成协议“越来越没信心”。

特朗普11日在肯尼迪中心一场活动中说,安排非必要人员从中东撤离,“因为这可能是危险的地方,我们将看看会发生什么”。

据新华社

## 普京要求重点打造最现代化的武器系统

俄罗斯总统普京11日表示,俄罗斯应该重点打造最现代化的武器系统。

普京当天主持召开会议审议2027年至2036年国家军备计划草案。他强调,新的国家军备计划必须将重点放在研制最现代化的武器系统上,同时必须提前考虑需求,为部署新武器系统建设相关基础设施,包括基地、军火库、机场等。

普京表示,俄罗斯要最大限度利用特别军事行动和各种地区冲突的经验,并考虑全球军事技术

发展趋势,“国家军备计划必须包含足够数量和类型的武器装备,以满足我们当前和未来的需求”。

普京说,“三位一体”核力量过去是、现在仍然是俄罗斯主权的保障,并在确保全球力量平衡方面发挥着关键作用。他说,俄战略核力量中现代化武器装备的比例已经达到95%，“这是一个非常好的指标”。

普京要求提升俄罗斯国产武器装备的出口潜力,尤其是在高强度实战中验证了其可靠性和有效性的武器装备。据新华社

## 加拿大一市就歧视华裔历史将正式道歉

当地时间6月11日,加拿大不列颠哥伦比亚省本拿比市发表公告称,该市决定于今年11月15日,就历史上针对华裔的歧视进行正式道歉。

本拿比市表示,自1892年至1947年,本拿比政府对在该市居住、工作和经商的华裔人士实行的政策和做法是歧视性的,严重限制了华裔人士的权利和机会。该市市长和市议会将正式道歉,并承诺采取和解措施,解决历史上歧视的问题。

除道歉外,该市还承诺提高华裔加拿大人历史和文化遗产在公共场

所的知名度,促进保存和分享华裔文化和历史的活动,以及减少障碍、鼓励包容等。

19世纪后期,大量华工参与修筑加拿大太平洋铁路。但1885年铁路竣工后,加政府通过《华人入境条例》,用征收高额“人头税”的办法限制华人定居和入境。1923年,加拿大实施新的《华人移民法案》,完全禁止中国人入境和入籍,直至1947年才被废除。2005年以来,加拿大联邦政府、不列颠哥伦比亚省政府和西敏市政府先后就历史上歧视华人的政策道歉。据央视

## 天天出彩

体彩排列3(25153期)		
中奖号码:894	投注方式	本地中奖注数
	直选	1917注
	组选3	0注
	组选6	4168注
	每注奖金	1040元
		346元
		173元

体彩排列5(25153期)		
中奖号码:89458	奖级	中奖注数
	一等奖	177注
	每注奖金	100000元
体彩7位数(25088期)		
中奖号码:5039937	奖等	本地中奖注数
	特等奖	0注
	每注奖额	0元